
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv         -    infousa@puig.tv 
www.puig.tv   -   www.puigusa.com

 INSTRUCCIONES DE MONTAJE  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

1

42

3
Pantalla Puig - Puig screen Pantalla original - Original screen 

Posición BAJA
DOWN position

Posición ALTA
UPPER position

Ver página siguiente
See next page (x)

Tornillería y silemblocks original 
Original screws and silemblocks 

Tornillos originales 
Original screws

Ref.: 5652

1

CARENABRÍS CON MECANISMO AUTO-AJUSTABLE DE PANTALLAS
WINDSHIELD WITH SELF-ADJUSTABLE SYSTEM FOR WINDSHIELDS

TRIUMPH TIGER 800



MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv         -    infousa@puig.tv 
www.puig.tv   -   www.puigusa.com

 INSTRUCCIONES DE MONTAJE  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

Ref.: 5652

4

CARENABRÍS CON MECANISMO AUTO-AJUSTABLE DE PANTALLAS
WINDSHIELD WITH SELF-ADJUSTABLE SYSTEM FOR WINDSHIELDS

TRIUMPH TIGER 800 

8

9

6

9

8

2

3

5

10

10

7

7
6

   
 DESCRIPCIÓN / DESCRIPTIONID. QTY.

1 1

2 1

7

9

10

11

12

13

14

2

6

8

2

Soporte derecho móvil
Mobile right support

Soporte izquierdo fi jo
Fixed left support

Arandela de Nylon ext. Ø14 x intr. Ø8x1
Outer Ø14 x inner Ø8 x1 Nylon washer

Pomo de fi jación M8
Fixation knob M8

Silemblock M6
M6 silemblock

Silemblock Ø ext. 20mm
Silemblock Ø outer 20mm

Casquillo con valona
Bush with fl ange 

Tuerca M5 grafi lada
Special M5 nut

Pantalla
Screen

Tornillo Allen M6x15 DIN 7991
M6x15 DIN 7991 Allen screw

Tornillo Allen M5x16 ISO 7380
M5x16 ISO 7380 Allen screw

Soporte izquierdo móvil
Mobile left support

Arandelas cónicas de Ø 20
Ø 20 plastic washer

Soporte derecho fi jo
Fixed right support

3 1

4 1

5 1

2

2

2

2

2

2

2

Se recomienda sustituir la tornillería montada en 
el carenabris PUIG, por la tornillería y silemblocks 

originales (punto          página anterior (X)).

It is recommended to replace the screws mounted 
on the PUIG windshield, for the original screws and 

silemblocks (point       previous page (X)).

2

2


